Протокол № 1
        отчетно-выборной конференции Московского городского отделения СРР 

г. Москва                                                                                                     4 марта 2017 г.

            Уважаемые делегаты и гости отчетно-выборной конференции МГО СРР!
          В соответствии со ст. 7.3 Устава высшим руководящим органом регионального отделения Союза является общее собрание либо конференция, которые созываются Советом регионального отделения один раз в два года. Отчетно-выборное собрание либо отчетно-выборная конференция созывается не реже одного раза в четыре года. Высший руководящий орган регионального отделения Союза вправе решать любые вопросы деятельности регионального отделения Союза.

          Настоящая отчетно-выборная конференция  проводится в порядке, предусмотренном  ст. 7.4 Устава Союза.

          25 декабря 2016 года Советом МГО СРР было принято решение о проведении отчетно-выборной конференции 4 марта 2017 года, с которым 28 декабря 2016 года были ознакомлены все руководители местных отделений, а протокол № 28  заседания этого Совета опубликован на сайте Московского городского отделения.

          Решением Совета от 25 декабря 2016 года была определена и норма представительства на данной конференции: 1 делегат от 3 членов местного отделения.  
          В соответствии со ст. 7.5 Устава, конференция является правомочной, если в ее работе принимают участие более половины избранных делегатов, представляющих более половины местных отделений Союза, входящих в состав регионального отделения (при наличии местных отделений). 

          Решения принимаются большинством голосов при наличии кворума. Решение по избранию руководящих органов регионального отделения принимается 2/3 голосов присутствующих на конференции делегатов. Форма голосования определяется конференцией. 
          В Московском городском отделении созданы и функционируют 7 Местных отделений. На отчетно-выборную конференцию было избрано 11 делегатов. Зарегистрировалось для участия работы в конференции 7 делегатов от 5 Местных отделений.

         Таким образом, конференция считается правомочной.   

         В работе конференции приняли участие члены Совета Московского городского отделения: Дмитриев Дмитрий Станиславович (RA3AQ) - он же член Президиума Союза радиолюбителей России, Гурьянов Дмитрий Александрович (RA3ATX), Кулёв Сергей Леонидович (UA3AP) - председатель Совета МГО СРР, Лозинин Владимир Николаевич (RL3BS), Трифонов Валерий Геннадьевич (RD5C), Феденко Владимир Иванович (UA3AHA) – он же помощник Президента и Ответственный секретарь Союза радиолюбителей России, а также приглашенные в качестве гостей: Дудов К.В. (R2ADJ), Титов В.Н. (RK3ACH), Клочков М.И. (RW3ATR), корреспондент «Вечерней Москвы» А.Ю. Объедков. 
         Для работы конференции предложено избрать президиум в количестве 3 человек.
          Результаты голосования:  
         «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет. 

          Поступили предложения в состав президиума избрать: Кулёва С.Л.,                          Дмитриева Д.С., Феденко В.И. 

          Результаты голосования: 
          «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

          Председатель конференции Феденко В.И.

          Секретарь конференции Дмитриев Д.С.
          Член президиума Кулёв С.Л.

          На утверждение конференции предложена повестка дня, распорядок и регламент работы конференции.
                        Повестка дня:
        1.  Отчет Председателя Совета МГО СРР.

        2.  Отчет Ревизора МГО СРР.

        3.  Выборы в состав Совета МГО СРР.

        4.  Выборы делегатов и дублёров от МГО СРР на VI отчетно-выборный съезд    

             Союза радиолюбителей России.

        5. Разное.
                        Распорядок и регламент работы конференции: 

- отчет Председателя Совета МГО СРР - 15 минут;
- отчет Ревизора МГО СРР - до 7 минут;
- выступления в прениях - до 5 минут; 

- избрание делегатов - не более 10 минут;
- утверждение  делегатами постановления отчетно-выборной конференции 
  МГО СРР -  не более 10 минут.
Работу конференции предлагается закончить в течение  2-х часов без перерыва.
Результаты голосования:  

«За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

            Председателем конференции предложено для дальнейшей работы избрать Мандатную комиссию конференции.

Поступили предложения в состав Мандатной комиссии избрать Трифонова В.Г. и Путкова О.В.

             Вопрос поставлен на голосование.

             Результаты голосования:  

            «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

             Для выработки итоговых документов предложено Редакционную комиссию не избирать и поручить эту работу президиуму конференции.

             Вопрос поставлен на голосование.

             Результаты голосования:  

            «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

             Для принятия решений по выборам членов Совета МГО СРР, делегатов и дублёров делегатов на VI отчетно-выборный съезд СРР потребуется счетчик либо Счетная комиссия.

             Председатель конференции внёс предложение Счетную комиссию не избирать в связи с небольшим количеством делегатов, а поручить работу по подсчету голосов  президиуму конференции.
             Вопрос поставлен на голосование.

             Результаты голосования:  

            «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

             В соответствии с утвержденной повесткой дня председатель конференции     предоставил слово для отчета о  проделанной работе МГО СРР за отчетный период  (2015-2016гг.) Председателю Совета Кулёву Сергею Леонидовичу. 

           Кулёв С.Л.: «Уважаемые делегаты и гости Конференции! Московское городское отделение Союза радиолюбителей России в своей деятельности руководствовалось требованиями Устава Союза, решениями и постановлениями Президиума СРР.     

           После проведения конференции МГО СРР в феврале 2015 года, состоялось заседание вновь избранного Совета нашего отделения, по итогам которого были распределены обязанности членов Совета. Обязанности в Совете были распределены следующим образом: 

           Кулёв Сергей Леонидович (UA3AP) - Председатель Совета Московского городского отделения СРР, отвечает за общие вопросы организации деятельности Московского городского отделения СРР, член Квалификационной комиссии МГО СРР. 

           Трифонов Валерий Геннадьевич (RD5C) – Заместитель Председателя Совета МГО, занимается вопросами организации мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, Дня радио и дней активности московских радиолюбителей, мероприятий СРР, а также взаимодействия в этих мероприятиях с другими клубами.
            Злыднев  Владимир Николаевич (UA3A) - отвечает за материально-техническое состояние радиостанции RK3A, контроль ведения базы данных членов МГО,  контроль работы QSL бюро.
            Беев Валерий Евгеньевич (RN3BW) - ответственный за развитие дипломной программы и разработку атрибутики МГО СРР, член Квалификационной комиссии МГО СРР. 

           На Гурьянова Дмитрия Александровича (RA3ATX) – были возложены вопросы создания местных отделений в муниципальных районах г. Москвы, организации и контроля за их деятельностью. 
           Дмитриев Дмитрий Станиславович (RA3AQ) - ответственный за спортивную работу МГО СРР, подготовку положений о соревнованиях по спортивной радиосвязи на КВ и УКВ.
           Кособоков Виктор Николаевич (R3BB) – ответственный за судейство соревнований, проводимых МГО СРР. 
           Лаухин Антон Янович (RC3C) – ответственный за развитие цифровых видов связи и позже назначенный ответственным за дипломную программу МГО СРР.
           Лозинин Владимир Николаевич (RL3BS) – отвечает за организацию и деятельность любительских коллективных радиостанций г. Москвы, работу с молодежью.

           Подготовка и проведение «круглых столов» МГО СРР, работа с радиолюбителями - ветеранами Великой Отечественной войны и ветеранами-радиолюбителями Московского городского отделения были возложены на Федотова Юрия Ивановича (RA3AKM). 

           Феденко Владимир Иванович (UA3AHA) - Ответственный секретарь МГО СРР, он же отвечает за рассмотрение писем, жалоб и заявлений радиолюбителей, подготовку проектов писем и материалов по вопросам деятельности МГО СРР. 

           Томас Роман Робертович (R5AA) является ревизором Московского городского отделения СРР.

           В качестве справки: 
           в 2015 г. в МГО СРР состояло 412 членов, в 2016 г.  - 445 членов. Надеемся, что в нынешнем году будет не меньшее, если не большее количество членов нашей организации.

          Что же было проделано за эти два года? В постоянном внимании МГО СРР находились вопросы формирования и расходовании бюджета, работа QSL-бюро, организация и проведение спортивных соревнований по радиосвязи на КВ и УКВ, Первенств города Москвы, ежегодного участия в мемориале «Победа», а также мероприятий, проводимых под эгидой СРР. Налажена работа нашего регионального отделения, как спортивной федерации, с Департаментом физической культуры и спорта города Москвы.

          За отчетный период проведено 20 заседаний Совета МГО СРР, на которых было рассмотрено 123 вопроса, касающихся деятельности Московского городского отделения Союза. Активное участие в работе Совета принимали: председатель Совета - С. Кулёв, заместитель председателя Совета - В. Трифонов, члены Совета: В. Беев, Д. Дмитриев, В. Кособоков,  В. Лозинин, В. Феденко.

          К сожалению, члены Совета Ю. Федотов, Д. Гурьянов, А. Лаухин,                     В. Злыднев  в отчетном периоде не проявляли в должной мере активности               не только в работе Совета, но и при выполнение поручений, в связи с чем в отношении отдельных из них принимались соответствующие решения. Участие остальных членов Совета заслуживает хорошей оценки.  

        Формирование бюджета шло в основном за счёт членских взносов.  В 2016 году существенную помощь МГО СРР оказал Громов Валерий Борисович (RA3CC), оплативший часть расходов за аренду помещения, Чесноков Андрей Николаевич (UA3AB), который полностью спонсировал оплату и рассылку наград за Чемпионаты и Кубок Москвы по радиосвязи на КВ 2016г., за что наша организация выразила им свою искреннюю признательность.

        Так как МГО СРР, прежде всего – это аккредитованная спортивная федерация, то наибольшее наше внимание было сосредоточено на развитии радиоспорта в                  г. Москва. Были налажены отношения с такими подразделениями Москомспорта, как: Центр спортивной подготовки неолимпийских видов спорта и отделом аккредитации этих видов спорта, а также спортивным отделом (оформление разрядов). Заключён Договор о взаимном сотрудничестве между Москомспорт                 и МГО СРР. Был сформирован и сдан отчёт в отдел аккредитации неолимпийских видов спорта о проделанной работе за 2014 год (не предоставленный предыдущим председателем МГО СРР), а также отчёты за 2015 и 2016 года. Впервые в новейшей истории России соревнования по радиосвязи на КВ, УКВ, Первенства Москвы были включены в Единый календарный план Москомспорт 2016 года. Соответственно наши соревнования включены в ЕКП-2017 года. По результатам 2016 года могу сообщить об успешном проведении Первенства г. Москвы по спортивной радиопеленгации и радиоориентированию в феврале 2016 г. и радио-пеленгации в мае 2016г., в которых принял участие 81 ребёнок. Заметно  активное участие радиолюбителей Москвы и России отмечено в Чемпионатах Москвы по радиосвязи на КВ телефоном, телеграфом, Кубка г. Москвы по радиосвязи на КВ телеграф. В указанных соревнованиях в сумме  приняло участие 287 спортсменов, среди них 3 ЗМС, 18 МСМК, 53 Мастера спорта, 52 - КМС. Поздравляю призёров соревнований – спортсменов, выполнивших нормативы согласно ЕВСК.
        Совместно с региональным отделением Санкт-Петербурга мы возродили легендарные   соревнования  «Москва - Ленинград»,  получившие  теперь  название 
«Две столицы». Популярность «Двух столиц» растёт. В 2015 году в них приняло участие 115 станций, а 2016 – уже 145.  

        Хочу обратить Ваше внимание на то, что подготовку, организацию, техническое судейство и оформление награждений соревнований на КВ проводят только два члена МГО СРР - Виктор Кособоков (R3BB) и Сергей Кулёв (UA3AP). Хотелось бы сегодня поблагодарить за участие в подготовке регламентов соревнований 2016 года Николая Корнева (RA3AN), Игоря Чайковского (RT5C) и Дмитрия Дмитриева (RA3AQ). Особо выражаю благодарность Валерию Евгеньевичу Бееву (RN3BW) за подготовку рисунков сертификатов для всех проведённых соревнований. Спасибо также Михаилу Клочкову (RW3ATR) за чёткую и оперативную рассылку наград.

        Слаженная работа с Москомспортом позволила в 2015 и 2016 годах оформить присвоение высоких спортивных званий  нашим коллегам: Е. Бойченко (RC5A),                Л. Радченко (RA5A), Г. Мельникову (RN3AC), Д. Жихареву (RA9USU/3),                       Д. Гурьянову (RA3ATX) - Мастер спорта международного класса, а                                    И. Чайковскому (RT5C) - Мастер спорта России. С чем мы от всей души их поздравляем!

        Кроме того, было оформлено три первых спортивных разряда, и что особо отрадно – это разряды для детей и юношей:  3-й юношеский разряд – 15,  2-й – 3,     1-й – 8. Взрослые разряды: 3-й  - 5, 2-й  - 2, 1-й  - 4, КМС – 1.

        Хочу от себя лично и от Совета нашего регионального отделения  поблагодарить преподавателей И. Грачёву (RL3AX) - Структурное подразделение «Исток» ГБПОУ «Воробьёвы горы» и К. Дудова (R2ADJ) - ГБОУ школа № 227, за самоотверженную, искреннюю работу по воспитанию подрастающего поколения!

        О судействе. Занимаясь в основном налаживанием спортивной работы, я обнаружил, что в Москве нет судей по радиоспорту. Для присвоения  судейской категории необходимо выполнить квалификационные требования Минспорта,                    а именно - отсудить определённое количество соревнований, принять участие в специализированном семинаре, сдать зачёт. Работа в этом направлении ведётся и, мне думается, скоро в Москве мы будем иметь своих достойных судей по радиоспорту. На данный момент могу проинформировать о том, что в ГБУ «Центр физической культуры и спорта» САО поданы первые четыре представления на судей 3 категории.

        Отрадно отметить, что московские спортсмены добились высоких успехов во всероссийских и в международных  соревнованиях по радиосвязи на КВ, УКВ:

         Г. Мельников (RN3AC) – занял 1-е место в подгруппе все диапазоны, телефон, больше 100 ватт CQ-M 2015 год; 
         Команда Москвы в составе Д. Гурьянова (RA3ATX) и Д. Гуськова (R3DCX)  - 3-е место в командном зачёте в ОЧЗР (Чемпионат РФ) – июль 2016 года;

         Е. Бойченко (RC5A) – 1-е место в подгруппе все диапазоны, телефон, больше 100 ватт CQ-M 2016 год;
        Жихарев Д. (RA9USU/3), Бабаян Р. (UA3ASZ), Крюков Д.А.(RA3CO), Дьяченко С.(RX3APM) – 1-е место в подгруппе MO Single TX в CQ WW CW 2015 год;

         Гиманов А.Н. (UA5C), Радченко Л.В (RA5A)  -  1-е место в подгруппе MO Single TX в CQWW SSB 2015 год;
         Холодков Н.В. (RX3AA) – 2-е место в подгруппе SO – 145, радиостанция с одним участником - диапазон 145МГц  Чемпионат России по радиосвязи на УКВ 2016 года и также 2-е место в подгруппе SINGLE-OP MULTI-BAND (радиостанция 
с одним участником) во Всероссийских спортивных соревнованиях по радиосвязи на УКВ «Кубок имени Ю.А. Гагарина» 2016 года;
         Путков О.В. (RK3AW) – 3-е место в подгруппе МO 1 и 3, радиостанция 2 - 3 участника, диапазон 1,3 ГГц Чемпионат России по радиосвязи на УКВ 2016 г.

         Кажарский О.В. (UA3ATS) – 3-е место в подгруппе SINGLE-OP MULTIBAND (радиостанция с одним участником) Всероссийские спортивные соревнования по радиосвязи на ультракоротких волнах «Кубок имени Ю.А. Гагарина» 2016 года

         Пустовит М.А. (RV3BA) – 1-е место в подгруппе Группа MOMB – радиостанция 2 - 3 участника, много диапазонов, в соревнованиях на Кубок  России по радиосвязи на ультракоротких волнах 2016 года.

         Хотел бы особо отметить достижения в спортивном радиоориентировании нашего юниора Даниила Соболина. В 2016 году он занял 12-ть призовых мест в Российских соревнованиях и два вторых места на Кубке Мира в Албена, Болгария в подгруппе М16, и в составе сборной команды России первое командное место               в Первенстве Европы в Осло, Норвегия, подгруппа М16.

         На хорошем уровне была организована работа по развитию дипломной программы, возглавляемая Валерием Беевым (RN3BW). Разработанные им дизайны и положения дипломов МГО СРР были безукоризненны и неоднократно отмечались Советом регионального отделения. Однако, с февраля 2016 года, когда Валерий Евгеньевич принял решение о выходе из состава нашего Совета, возникли объективные трудности в этом направлении. И только в сентябре прошлого года Олег Путков (RK3AW) предложил свою помощь заняться администрированием дипломной программы и переводом её на сервер HAMLOG. На сегодняшний день эта работа почти завершена. За отчётный период МГО СРР выдано 1124 диплома. 

         Из года в год мы принимаем активное участие в организации и проведении мероприятий, посвященных Победе нашего народа в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в рамках мемориала «Победа», «Вахте Памяти». Следует также отметить активную работу спецпозывными R120RM, посвящённую 120-летию со дня изобретения Радио, и R16MSK, посвящённую 16-му Чемпионату мира по Хоккею. Хочу поблагодарить Валерия Трифонова (RD5C) за проявленное усердие и активность в организации и проведении  на достойном уровне всех этих мероприятий.

        Нельзя не отметить хорошо спланированную и регулярную работу Квалификационной комиссии, которая обеспечила прием экзаменов на получение и/или повышение радиолюбительских категорий и выдачу соответствующих документов. Спасибо Председателю КДК  Олегу Путкову (RK3AW), активным членам КДК Скуридину Александру Васильевичу (RW3AZ) и Григорию Букрееву (RD3BA). Комиссией в 2015 году было выдано 68 заключений, в 2016 году - 64.

       Чётко работает QSL-бюро регионального отделения под руководством Михаила Илларионовича Клочкова (RW3ATR). Благодаря его трудолюбию, организованности и ответственности за порученный участок работы в помещении бюро МГО СРР, в шэке RK3A сейчас  наведён исключительный порядок.

        Как я уже сказал, в 2016 году прошли два первенства города Москвы, включённые в ЕКП Москомспорт. Учитывая особое внимание к детскому творчеству, в мае 2016 года на базе Центра социальной защиты «Печатники», была 
проведена конференция для преподавателей детского творчества «Военно-патриотическое воспитание через радиоспорт». Хочу поблагодарить Владимира Николаевича Лозинина (RL3BS) за большой вклад в организацию и проведение данного мероприятия.        
       Наверняка делегатами и гостями конференции будет затронут извечный вопрос, касающийся установок радиолюбительских антенн. Хочу сразу сказать, что 
на государственном уровне эта проблема не решена и вряд ли будет решена в ближайшие годы.  Руководство  Союза  радиолюбителей  России  по этому вопросу 
обращалось письменно Минкомсвязи, Минрегионразвития России и Правительство Москвы, но положительных результатов это не дало в связи с отсутствием нормативной правовой базы в Российской Федерации в этой области. На уровне нашего отделения Сергей Кулёв и Владимир Феденко в индивидуальном порядке оказывали и оказывают консультативную помощь в решении этих проблем московским радиолюбителям, обратившимся к ним с такой просьбой.   

         О сайте МГО СРР. Сайт не только претерпел изменения в части его оформления, но и значительно активировался. Несмотря на это, на последнем, февральском заседании Совета, было предложено продолжить работу по  модернизации сайта МГО СРР и улучшению его информационного наполнения.  

         За истекший период было размещено более 300 информационных сообщений. Хочу поблагодарить Сергея Шуббе (R2AOK) за работу по размещению информации.

         Конечно, в работе любом ведомстве, любой организации, независимо государственная она или общественная, есть и положительные стороны и недостатки. И Московское городское отделение здесь не исключение.                

         Прежде всего, это касается дальнейшего налаживание спортивной составляющей и дальнейшего развития радиолюбительства в столичном регионе. Одним из первоочередных направлений является создание  реестра спортсменов-разрядников и судей, создание судейской коллегии города Москвы по дисциплине радиоспорт, ведение базы данных спортивных достижений московских радиоспортсменов, популяризации УКВ-радиосвязи.

           Необходимо продолжить налаживание более тесного взаимодействия с Союзом радиолюбителей Вооруженных сил, Московским радиоклубом, ДОСААФ г. Москвы и другими заинтересованными организациями в целях дальнейшего развития радиоспорта и радиолюбительства и реализации общих уставных задач организаций, заключив с ними при необходимости соответствующие соглашения о сотрудничестве.                                    
           Пора начинать работу по сближению в решении задач в интересах единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города Москвы.
           Требует серьёзнейшего внимания со стороны Совета МГО СРР работа с радиолюбителями - ветеранами Великой Отечественной войны, ветеранами от радиоспорта и радиолюбительства.
           Нуждается в более эффективном продолжении работа по организации новых местных отделений в составе Московского городского отделения Союза.
           Необходимо активизировать работу нашей любительской радиостанции RK3A в соответствии с её предназначением в части подготовки и привлечения молодёжи к занятию радиоспортом и радиолюбительством. 
           К сожалению, нами не всё сделано и в плане улучшения работы наших местных отделений. В связи с этим, хотел бы обратиться к руководителям и присутствующим сегодня на Конференции делегатам от местных отделений МГО СРР принять все меры по:

           - повышению активности в части привлечения в свои ряды новых членов СРР;
           - улучшению работы на местах с молодёжью и начинающими радиолюбителями, а также по организации любительских коллективных радиостанций;
           - дальнейшему взаимодействию с органами местного самоуправления,  местными отделениями ДОСААФ России и иными заинтересованными организациями в целях развития и поддержки радиоспорта и радиолюбительства. 

         Полагаю необходимым записать в Постановлении нашей Конференции требования до 31 декабря каждого года представлять в Совет МГО CРР отчеты о работе местного отделения и планы работы на предстоящий год, а также в повседневной работе неукоснительно соблюдать положения Устава СРР.         

         Предлагаю:

         В связи с подачей заявлений о выходе из Совета принять решение  о выводе из состава  Совета Московского городского отделения СРР: Федотова Ю.И., Беева В.Е.,  Лаухина А.Я. и Гурьянова Д.А.;
         Ввести в состав МГО СРР О. Путкова (RK3AW), М. Клочкова, (RW3ATR).

         На заседании Совета 20 февраля с.г. было принято решение рекомендовать нашей Конференции  утвердить делегатами на VI съезд СРР, который состоится 14-16 апреля 2017 года, следующих товарищей: Д. Дмитриева (RA3AQ), С. Кулёва (UA3AP), О. Путкова (RK3AW), В. Трифонова (RD5C). В качестве дублёра делегатов избрать В. Феденко (UA3AHA).  

         Уважаемые делегаты и гости конференции, прошу Вас во время своих выступлений дать оценку работе Совета Московского городского отделения ССР.  Также я готов ответить на Ваши вопросы.

         Благодарю за внимание».

         Председатель конференции предложил делегатам заслушать заключения Ревизора МГО СРР по итогам документальных проверок по исполнению бюджетов Московского городского отделения Союза за 2015-2016 годы, а затем перейти к прениям по докладу. 

          Возражений на это предложение не поступило. 

          Председатель конференции Феденко В.И. ознакомил делегатов с заключениями Ревизора МГО СРР:
                                                      « З А К Л Ю Ч Е Н И Е

     по итогам документальной проверки исполнения бюджета МГО СРР за 2015 г.

г. Москва                                                                                                                         10  января 2016 г.

      Проверка исполнения бюджета МГО СРР за 2015 год проведена 10 января 2016 года ревизором МГО СРР Томасом Р.Р. на основании представленных  Председателем Совета МГО СРР Кулёвым С.Л. документов: бюджета МГО СРР на 2015г., утвержденного Советом МГО СРР 26 января 2015 года, Договора аренды           № 351/15а от 04.12.2014 года и представленных платежных документов.

      Проверка расходования внебюджетных средств не проводилась, так как порядок их учета и расходования нормативными документами СРР и МГО СРР               не определен.

      Учитывая, что за отчетный период основные средства за счет бюджета МГО СРР не приобретались, а малоценные средства в случае ведения бухгалтерского учета подлежат списанию, инвентаризация материальных ценностей не проводилась.

      При сравнении показателей плановых статей бюджета с итоговыми числами исполнения установлено:

      1.    Доходная часть. 

      План - 665 653 руб., фактически получено 629 200 руб. Без учета средств, подлежащих направлению в централизованный бюджет СРР. Накопления прошлых лет  составили - 43 653 руб.

      2.    Расходная часть.

      2.1. Арендные платежи. План - 288 000 руб.  Фактически - 289 233,46 руб. 

      2.2. Содержание QSL-бюро. План - 120 000 руб.  Фактически - 120  000 руб.           

      2.3. Текущие расходы: оплата взносов в СРР - 233 000 руб., оплата банковских услуг - 7 067 руб.; канцелярские расходы - 5 000 руб., оплата ОЗЧР - 5000 руб., плата визиток - 1000 руб., оплата медалей «120 лет Радио» - 4 500 руб., оплата хостинга - 600 руб., покупка интерфейса - 5 000 руб., изготовление и рассылка QSL-карточек – 7 890 руб., представительские расходы – 2000 руб. 

                                                                             Итого израсходовано: 681 290,46 руб.

      Разница в размере 52 090,46 руб. оплачена за счет накоплений прошлых лет и поступившей спонсорской помощи. 
      3. Резервный фонд. 

          План – 1 453,00 руб. Фактически – 1 453,00 руб. 
      Все расходы подтверждены соответствующими платежными документами и служебными записками.

      Учитывая, что Советом МГО СРР порядок формирования и расходования денежных средств резервного фонда не определен, существенных нарушений при расходовании бюджетных денежных средств не выявлено. 

      Предлагаю Совету МГО СРР утвердить исполнение бюджета МГО СРР за 2015 год.

       Ревизор МГО СРР                                                                   Р.Р. Томас».

                                                  «З А К Л Ю Ч Е Н И Е

     по итогам документальной проверки исполнения бюджета МГО СРР за 2016 г.

г. Москва                                                                                                                            17 января 2017 г.

      Проверка исполнения бюджета МГО СРР за 2016 год проведена 17 февраля 2017 года ревизором МГО СРР Томасом Р.Р. на основании представленных  Председателем Совета МГО СРР Кулёвым С.Л. документов: бюджета МГО СРР на 2016г., утвержденного Советом МГО СРР 25 декабря 2016 года; отчета «Об исполнении бюджета МГО СРР в 2016 году», Договора аренды N 486/12a                          от 16.12.2011 года, платежных документов.

      Проверка расходования внебюджетных средств не проводилась, так как порядок их учета и расходования нормативными документами СРР и МГО СРР               не определен.

      Учитывая, что за отчетный период основные средства за счет бюджета МГО СРР не приобретались, а малоценные средства в случае ведения бухгалтерского учета подлежат списанию, инвентаризация материальных ценностей не проводилась.

      При сравнении показателей плановых статей бюджета с итоговыми числами исполнения установлено:

      1.    Доходная часть. 

      План – 651 600 руб., фактически получено 651 600 руб. Остаток резервного фонда с 2015 года - 1 453,00 руб.

      2.    Расходная часть.

      2.1. Арендные платежи. План - 289 200 руб.  Фактически - 289 200 руб. 

      2.2. Содержание QSL-бюро. План - 120 000 руб.  Фактически - 120  000 руб.           

      2.3. Текущие расходы: оплата взносов в СРР – 243 900 руб., банковских услуг – 2 439 руб.; оплата регистрационного взноса на ОЗЧР – 5000 руб., оплата Интернет-хостинга – 1000 руб., канцелярских товаров – 5000 руб., представительских расходов – 2000 руб. 

      2.4.  Призовой фонд соревнований. План - 10 000 руб. Факт - 10 000 руб.

      3.   Дефицит бюджета – 26 939 руб. 

           Дефицит бюджета 2016 года в размере 26 939 руб. был покрыт за счет накоплений прошлых лет и поступившей спонсорской помощи.   

      Все расходы подтверждены соответствующими платежными документами и служебными записками.

      Учитывая, что Советом МГО СРР порядок формирования и расходования денежных средств резервного фонда не определен, существенных нарушений при расходовании бюджетных денежных средств не выявлено. 

      Предлагаю Совету МГО СРР утвердить исполнение бюджета МГО СРР за 2016 год.

            Ревизор МГО СРР                                                                   Р.Р. Томас».

          Выступили: К Дудов, М. Клочков, В. Трифонов, Д. Агафонкин, Д. Гурьянов, Л. Клыков, О. Путков, которые изложили свои предложения в части дальнейшего развития  радиоспорта и радиолюбительства в столице, улучшения работы с   детьми и молодёжью, увеличению числа местных отделений, более тесного  взаимодействия с Союзом радиолюбителей Вооруженных сил, Московским радиоклубом и ДОСААФ г. Москвы при проведении совместных мероприятий. Оценили работу, проделанную Московским региональным отделением СРР в отчетном периоде, как хорошую и удовлетворительную.  
          Поступили предложения отчет Председателя Совета МГО СРР С. Кулёва принять к сведению, а итоги документальных проверок по исполнению бюджетов Московского городского отделения Союза за 2015-2016 годы утвердить. 
          Работа Московского городского отделения СРР за отчетный период оценена, как удовлетворительная. 

          Вопрос поставлен на голосование.

          Результаты голосования:  

         «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

         Переходим к рассмотрению 3-го вопроса: «Выборы в состав Совета МГО СРР».
         В связи с тем, что двухлетний срок полномочий Кулёва С.Л., избранного в качестве Председателя Совета МГО СРР, истекает в апреле 2017 года, председатель конференции В. Феденко внёс предложение об избрании Кулёва Сергея Леонидовича Председателем Совета Московского городского отделения СРР на очередной 4-летний срок и поставил вопрос на голосование.

          Результаты голосования:  

         «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

                       Делегаты конференции согласились с предложением  Председателя Совета МГО СРР Кулёва С.Л. об избрании в состав Совета  Олега Владимировича Путкова (RK3AW) и Михаила Илларионовича Клочкова (RW3ATR).

          Вопрос поставлен на голосование.

          Результаты голосования:  

         «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.
         Председатель конференции В. Феденко поздравил избранных товарищей в состав Совета Московского городского отделения и пожелал им успехов и активной работы на благо радиоспортсменов и радиолюбителей города Москвы.
          Одновременно, в связи поступлением ряда заявлений от членов Совета МГО СРР Валерия Евгеньевича Беева (RN3BW), Дмитрия Александровича Гурьянова (RA3ATX), Антона Яновича Лаухина (RC3C) и Юрия Ивановича Федотова (RA3AKM)  с просьбой об освобождении от занимаемых должностей членов Совета на основании их личных заявлений, предложено делегатам конференции принять по ним соответствующее решение. 

         Все заявления, поступившие от указанных выше товарищей, рассмотрены              на заседаниях Советов Московского городского отделения и их просьбы удовлетворены. 
          После обсуждения данного вопроса поступило предложение согласиться с принятыми Советом МГО СРР решениями по личным заявлениям Валерия Евгеньевича Беева (RN3BW), Дмитрия Александровича Гурьянова (RA3ATX), Антона Яновича Лаухина (RC3C) и Юрия Ивановича Федотова (RA3AKM), а голосование провести открыто и списком. 
          Вопрос поставлен на голосование.

          Результаты голосования:  

         «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

          По 4-му вопросу: «Выборы делегатов и дублёров от МГО СРР на VI отчетно-выборный съезд Союза радиолюбителей России» председатель конференции                   В. Феденко доложил о том, что в Московском городском отделении насчитывается 434 члена СРР. Президиумом  СРР (протокол № 34 от 27 сентября 2016 г.) установлены следующие нормы представительства делегатов на VI съезд CРР от региональных отделений Союза:

           - до 100 членов РО СРР включительно - 1 делегат;

- от 101 до 250 членов РО СРР

  - 2 делегата;
- от 251 до 500 членов РО СРР

  - 3 делегата;

           - от 501 и более членов РО СРР

  - 4 делегата.
           Исходя из этого Совет Московского городского отделения СРР на своём заседании 20 февраля 2017 года принял решение рекомендовать для избрания  сегодняшней конференцией делегатами и дублёрами на VI съезд Союза радиолюбителей России, назначенного на 14 - 16 апреля 2017 года, от МГО СРР: 
Дмитриева Дмитрия Станиславовича (RA3AQ), Кулёва Сергея Леонидовича (UA3AP),  Путкова Олега Владимировича (RK3AW), дублёрами делегатов - Феденко Владимира Ивановича (UA3AHA) и Трифонова Валерия Геннадьевича (RD5C). 

          Предложено делегатам конференции утвердить указанных делегатов и дублёров на VI съезд СРР.

         Есть ли другие предложения? Нет. 

         Отводы, самоотводы делегатов и дублёра делегатов? Нет.

         Как будем голосовать – открыто или тайно, списком либо по каждой кандидатуре персонально?

         Поступило предложение голосовать открыто и списком. 

         Результаты голосования:  

        «За» - 7. «Против»  - Нет. «Воздержалось» - Нет.

         Решение принято единогласно.

         По 5-му вопросу делегатам конференции предложен на рассмотрение и утверждение проект Постановления отчетно-выборной конференции Московского городского отделения СРР. 

        Слово предоставлено председателю конференции В. Феденко, который ознакомил участников конференции с проектом  Постановления отчетно-выборной конференции Московского городского отделения СРР. 

                                                «ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Отчетно-выборной конференции Московского городского отделения 

Союза радиолюбителей России

г. Москва                                                                                                     4 марта 2017 г.

Обсудив доклад председателя Совета Московского городского отделения Союза радиолюбителей России С. Кулёва о работе Совета МГО СРР за отчетный период, Конференция  постановила:

1. Работу Совета  Московского городского отделения Союза радиолюбителей России  за отчетный период признать удовлетворительной. 

      2. Заключения ревизора МГО СРР Р. Томаса по итогам документальной проверки исполнения бюджета Московского городского отделения за 2015 и 2016 годы утвердить.
         3. Освободить Беева Валерия Евгеньевича (RN3BW) от должности члена Совета Московского городского отделения Союза радиолюбителей России на основании личного заявления, поблагодарив за проделанную работу.

         4. Освободить Гурьянова Дмитрия Александровича (RA3ATX) от должности члена Совета Московского городского отделения СРР на основании личного заявления.
         5. Освободить Лаухина Антона Яновича (RC3C) от должности члена Совета Московского городского отделения Союза радиолюбителей России на основании личного заявления.
         6. Освободить Федотова Юрия Ивановича (RA3AKM) от должности члена Совета Московского городского отделения Союза радиолюбителей России на основании личного заявления.
         7. Избрать Кулёва Сергея Леонидович (UA3AP) Председателем Совета Московского городского отделения Союза радиолюбителей России сроком на 4 (четыре) года. 

         8. Избрать Путкова Олега Владимировича (RK3AW) членом Совета Московского городского отделения Союза радиолюбителей России. 
         9.  Избрать Клочкова Михаила Илларионовича (RW3ATR) членом Совета Московского городского отделения Союза радиолюбителей России. 

         10.  Избрать делегатами на VI Отчетно-выборный съезд Союза радиолюбителей России от Московского городского отделения СРР: Дмитриева Дмитрия Станиславовича (RA3AQ), Кулёва Сергея Леонидовича (UA3AP),  Путкова Олега Владимировича (RK3AW), дублёрами делегатов - Феденко Владимира Ивановича (UA3AHA) и Трифонова Валерия Геннадьевича (RD5C).

         11. Поручить председателю и вновь избранному Совету Московского городского отделения Союза радиолюбителей России:

              - принять необходимые меры по реализации предложений, высказанных делегатами конференции;

              - продолжить взаимодействие с Департаментом физической культуры и спорта г. Москвы по дальнейшему развитию радиоспорта в регионе;

              -  в целях дальнейшего развития радиоспорта и радиолюбительства,  а также реализации общих уставных задач, поддерживать на должном уровне взаимодействие с Союзом радиолюбителей Вооруженных Сил, Московским радиоклубом, региональным отделением ДОСААФ России г. Москвы и другими заинтересованными организациями и учреждениями, заключив с ними при необходимости соответствующие соглашения о сотрудничестве;

             - провести переговоры с соответствующими организациями по вопросам участия Московского городского отделения СРР в единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории г. Москвы;

             -  улучшить организацию работы с радиолюбителями  - ветеранами Великой Отечественной войны, ветеранами от радиоспорта и радиолюбительства;

             - активизировать работу по организации новых местных отделений Московского городского отделения СРР;     
             - принять меры по обеспечению деятельности любительской радиостанции RK3A МГО СРР в соответствии с её предназначением в части подготовки и привлечения молодёжи к занятию радиоспортом и радиолюбительством;

             - организовать и провести на достойном уровне мероприятия, посвященные 870-летию города Москвы, 25-летию СРР, а в рамках мемориала  «Победа», проводимых  Союзом радиолюбителей России, - постоянное участие МГО СРР;
             - оказывать необходимую консультационную и иную помощь радиолюбителям и радиоспортсменам, не допуская случаев ущемления их прав.
                         Руководителям Советов местных отделений МГО СРР:

             -   повысить активность в работе, в частности, по привлечению в свои ряды новых членов Союза радиолюбителей России;

             -  улучшить работу на местах с детьми, молодёжью и начинающими радиолюбителями, а также по организации коллективов любительских  радиостанций;

             - наладить более тесное взаимодействие с территориальными и исполнительными органами г. Москвы, органами местного самоуправления, отделениями ДОСААФ России и иными заинтересованными организациями в целях развития и поддержки радиоспорта и радиолюбительства;

             -   местным отделениям до 31 декабря каждого года представлять в Совет МГО СРР планы на предстоящий год и отчеты о проделанной работе за прошедший год;

            -  в повседневной  деятельности неукоснительно соблюдать положения Устава Союза радиолюбителей России».
          Председатель  конференции  В. Феденко   предоставил  заключительное   слово 

Председателю Совета МГО СРР Кулёву Сергею Леонидовичу.

          В своём заключительном слове Председатель Совета Кулёв С.Л. выразил благодарность делегатам и участникам за активное участие в работе отчетно-выборной конференции Московского городского отделения Союза радиолюбителей России и пожелал всем успехов в деле дальнейшего развития радиоспорта и радиолюбительства в городе Москве. 
          Председатель конференции В. Феденко проинформировал делегатов о том, что в соответствии со ст. 7.7 Устава СРР, Совет регионального отделения Союза обязан ознакомить членов, состоящих на учёте регионального отделения Союза с протоколом общего собрания, конференции в срок, не превышающий 15 дней, после завершения их работы. Одновременно копия протокола должна быть направлена в Президиум Союза. В течение 30 дней после завершения работы общего собрания, конференции принимаются и рассматриваются жалобы членов Союза по вопросам порядка проведения общего собрания, конференции и содержания протокола. Если жалоба не рассмотрена или отклонена Советом регионального отделения, она может быть рассмотрена Президиумом Союза с продлением сроков рассмотрения.
           Есть ли у кого-то вопросы, предложения или предложения? Нет.

           На этом повестка дня отчетно-выборной конференции Московского городского отделения Союза радиолюбителей России исчерпана.

           Какие будут замечания по её проведению? Нет.

           Всем спасибо за работу и до новых встреч!

           Председатель конференции                                                  В.И. Феденко

           Секретарь конференции                                                       Д.С. Дмитриев
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